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Increase on event dayActive Travel on event day

On the day of the Open Streets trial, 49.5% of students used some form of active travel and *public 

transport to get to school (e.g. walk, bike, scoot, or skating). This is a 63.9% increase when compared 

to a normal school day in 2024.

63.9%49.5%

Active Travel post event

Would like to see regular Open Streets

Actively travelled to school

Felt safe to walk or ride

90%
% of parents were more likely 

to consider walking or riding on 

the Open Street activation day. 

72.7%
of respondents stated that 

Cunjevoi Crescent felt safer 

to walk or ride along during 

the Open Street trial days. 

30%
of families said that they intend 

to actively travel more often 

after experiencing Open Streets.

90.9%
of respondents would like 

to see Open Streets as 

part of the annual school 

calendar at Nightcliff 

Primary School. 

How often?

27.3% Every day

9.1% At least weekly 

18.9% At least monthly 

27.3% At least every term 

9.1% At least yearly

9.1% Never

Star scoreVery satisfied

100%
of respondents were satisfied 

with the Open Streets event.

We asked students “What is your favourite thing about Open Streets?” They said:

Students gave the trials 4.3 out of 5 stars.

We can ride we can 

walk safely.  

– Harsheen“
You can ride bikes, 

scooters and skateboards.  

– Tadzio “
It makes me feel safe.  

– Joul 

“


